MeHblle Ha HEKOTOopoe YMCI0

ABTOp: YeapaanoBa Hapuca

MupTuMHUpPOBHA, YYUTEIb
HavaJbHbBIX KiaaccoB OOIII x.
PaBmjioBo A03€e/IMJIOBCKOTO

pariona Pb




R
Llenb nesTen-HOCTM neaarora

Co3paTtb ycnoBus

ans o3HaKoOMINeHUs1 ¢ HOBbIM
BUOOM 3apad (Ha pa3HOCTHOe
cCpaBHeHue);
cOBepLUeHCTBOBaHUA HaBbIKOB
pelleHns 3aaav;
crnoco6cTBOBaTb BOCNUTaAHUIO
MHTepeca K N3y4YeHUIo
MaTeMaTUKM.



Hy - Ka, npoBepb APYXOK,
Thl TOTOB Ha4yaTb YPOK?

Bce 5ib Ha MmecTe, -
Bcé nb B nopsake,
Pyuka, KHMKKa U TeTtpagka?
Bce nu npaBuNbLHO cUAAT?
Bce BHUMaTeNNbHO rAAAaT?
KaXabin Xo4eT NnonyunTb

TONBKO /NULLBb OLIeHKY NAMb .'



PasgenuTte uiMcna
11, 20, 3, 19, 10, 16,
4, 13, 6, 18:

a) Ha 2 rpynnbi;

0) Ha 3 rpynnbi.



CoeaAuHNTE NpMMep C COOTBETCTBYHOLLUM OTBETOM.

10 + 10 15
19 + 1
10 + 8 16
18 + 1
16 — 1 17
14 + 1
17 + 1
18
9+10
17 -1
19
10 +5
18 — 1
20

19 -1



3a 06e0M cobpasiach BCSI CeMbsI U3 7

yeJ/IoBeK.
TaHd moJ/10)K1/1a Ha CTOJ/ 5 JTOXKeK U 3 BUWIKH.

CKOJIBKO elnle JIO)KeK el Hy>KHO TIpUHeCTH?




Y Mawmu 12 koHdpeT, a y
Bt Ha 2 KoHdeThI
6onbLue. CKONMbKO

KOH CbeT y B NUTU ? B
e

e




Y Mawu 12 koHbeT, ay Butn
Ha 2 KOH(EeTbl MeHbLLE.
Ckonbko KoHdeT Yy BUTn?







